



T06

洛阳晚报

中西国际旅行社 激情水上漂 道遥马兰河

马兰河一日游 冰凌价158元
地址：西工区芳林路航空大厦3411室 预约热线：63686668 15837981770

好望金杯



2010年7月2日 星期五 编辑/杨海彤 校对/任永涛

巴拉圭难阻“斗牛士”夺冠之路



托雷斯

巴拉圭



西班牙



VS

- 比赛信息：世界杯1/4决赛
- 比赛时间：7月3日 02:30
- 比赛场地：
约翰内斯堡埃利斯公园体育场
- 电视转播：CCTV1/CCTV5

赛事前瞻

□郑道锦

在雄心勃勃、志在夺冠的西班牙队面前，已经创造了本队历史最好成绩的巴拉圭队将很难在3日的南非世界杯1/4决赛中制造冷门，最好的结果可能也只是把西班牙人拖进加时赛。

西班牙队自南非世界杯开赛以来走了一个先抑后扬的曲线，自首场比赛0:1被瑞士队制造大冷门后，西班牙队的状态就逐步提升，到1/8决赛淘汰葡萄牙队，西班牙人的状态已经调整到了相当不错的水平。巴拉圭队自从首场比赛1:1战平世界亚军意大利队之后，他们的防守就再也没有丢过一球，到与日本队的1/8决赛后，巴拉圭队已经连续3场比赛一球不失，可见其防守之严密。

对西班牙队的比赛，巴拉圭队将很可能继续使用防守反击战术，像首场对意大利队的比赛那样全力死守，只等待西班牙队出错，或者是消耗对手的有生力量，将比赛拖进加时赛或点球大战。进攻方面巴拉圭队将主要依靠任意球、角球争取找到西班牙队的弱点。西班牙队在最近几场比赛中的最大

问题是对状态不佳的前锋托雷斯的使用，由于这名优秀的射手刚刚伤愈，还没找到感觉，因此西班牙队在前场威力大减，主帅博斯克为此在战术设计上也是犹豫不定，一方面想努力帮助“金童”找状态，另一方面又觉得他在场上的确影响全队进攻，在下半场总是将托雷斯换下。西班牙队如能果断让托雷斯打替补，增加一名如法布雷加斯、席尔瓦这样的全能型中场球员，打4231或4141阵型，则对场面的控制力和进球的威胁性将大增；即使是用状态更好的略伦特或佩德罗取代托雷斯，继续442阵型，也足以增加取胜的机会。

西班牙队的实力太强，即使是在不完全发挥的情况下，也足以和一般的高水平球队相抗衡，而他们的控球战术也是令大部分对手很受折磨，主力射手比利亚的状态正佳，已经打入4球，在射手榜上高居榜首，他也是巴拉圭人要重点防范的对象。届时对巴拉圭队，西班牙队将继续使用耐心控球、寻找对手防线空当的战术，巴拉圭队则将只能依靠前锋圣克鲁斯、巴里奥斯等人的个人能力来偷袭和骚扰。

巴拉圭队在和日本队的1/8决赛中一直打到最后的点球大战，体力消耗更大，这次再碰上西班牙队，取胜可能很小。

**巴拉圭门将：
不要给他们任何进攻的空间**

□据 新华社电

巴拉圭队守门员比利亚尔日前表示，全队已经制订好了针对南非世界杯足球赛1/4决赛对西班牙队的战术计划。按他的话说就是“不要给他们任何进攻的空间”。

比利亚尔目前效力于西甲巴拉多利德俱乐部。因此，他对西班牙队的比赛有自己的理解。他说：“球迷将看到两支风格迥异的队伍在场上比赛。西班牙队会不停地发起进攻，而我们则会防守，然后抓住机会反击得分。我们往往在场上都很努力，战术思想也很明确。”

巴拉圭队凭借其“铁桶”般的防守历史上第一次打进世界杯八强。本届杯赛到目前为止，巴拉圭队仅在小组赛阶段1:1逼平意大利队时失一球，在其余比赛中巴拉圭队再也没有失球的记录。

历史战绩

西班牙队对乌拉圭队历史战绩也占据了一定优势，“斗牛士”3战1胜2平，其中最近一场是在2002年世界杯小组赛中以3:1获胜。在1998年世界杯小组赛和另一场友谊赛中，巴拉圭队都以0:0逼平了西班牙队。

本场主裁

本场比赛的主裁巴特雷斯来自危地马拉，是一名科学家，在1996年获得了国际裁判资格。本届世界杯举行时，他的母亲不幸去世，但他还是毅然留在南非。

